

Errata

Str.	Wiersz		Jest	Powinno być
	od góry	od dołu		
45		1 i 3	$e^{(s-p)} \cdot \Delta f$	$e^{(s-p)} \cdot \Delta f$
"		2 i 4	$e^{(s+p)} \cdot \Delta f$	$e^{(s+p)} \cdot \Delta f$
46	1		$e^{(s+p)} \cdot \Delta f$	$e^{(s+p)} \cdot \Delta f$
"	2		$e^{(s-p)} \cdot \Delta f$	$e^{(s-p)} \cdot \Delta f$
76	2		$\frac{\Theta}{\Delta t_1} - \gamma + \zeta$	$\frac{\Theta}{\Delta t_1} - \gamma + \zeta$
			$\frac{\Theta}{\Delta t_1} - \gamma + \zeta$	$\frac{\Theta}{\Delta t_1} - \gamma - \zeta$
82		2	$dq_c = dq + dq$	$dq_c = dq + dq_f$